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股票中的应付预收怎么看－如何确定应收，应付，预付账
款的金额-股识吧

一、应收应付预收预付之间的含义及关系！

上面四个科目用于不同的购货和销售应收账款：企业销售产品，先交货还没收款，
应付账款：企业购入材料先收到材料了，还没付款，预收账款：企业先收到货款，
还没给人家货。
预付账款：企业购材料，没收到材料前要先预付款。
应收账款和预收账款是用于企业的销售产品，应付账款和预付账款是企业购材料

二、应收，应付，预收，预付账款怎么区分

1， 应收账款就是因销售商品、产品、提供劳务等，应向购货单位或接受劳务单位
收取的款项。
2， 预付账款是核算企业按照购货合同规定预付给供应单位的款项。
应收账款和预付账款都为资产类科目。
它们的增加记借方。
减少记贷方。
3，应付账款就是企业因购买材料、商品和接受劳务供应等而应付给供应单位的款
项。
4 ，预收账款是核算企业按照合同规定向购货单位预收的款项。
应付账款和预收账款都为负债类科目，它们的增加记贷方。
减少记借方。
简单说就是：应收帐款是其他单位或是企业应该给你的，而现在还没有给，是资产
；
应付帐款就是你应该付给其他单位或是企业的，而现在还没有给，是负债；
预付帐款就是其他单位或是企业向你提供产品或是劳务，你先付的定金，是负债；
预收帐款是你单位向其他单位或是企业提供产品或是劳务，你先收到的定金，是资
产。

三、一只股票里的应收帐款哪里可以查到
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如果是上市公司的应收帐款，你在股票的行情软件上是看不到的，软件显示的财务
数据是经过审核后发布的，同时，账务来往也是属于公司业务来往的商业机密，不
会随便公开的。

四、应收，预付，应付，预收可以看出什么

可以看出企业单位的债权/债务呀：1. 企业的债权：应收帐款表示企业应收未收的
款项，预付帐款属于资产类帐户，借方表示增加，贷方表示减少，期末借方余额反
映企业应收（预付）款项的实有数；
2. 企业的债务：预收帐款表示交易（事项）未进行之前，企业预收的款项，应付帐
款、预收帐款属于负债类帐户，贷方表示增加，借方表示减少，期末贷方余额反映
企业应付（预收）款项的实有数，应付帐款表示企业应付未付的款项；

五、如何确定应收，应付，预付账款的金额

1、应收账款总账的借方为3000元，明细分类账户借方3400元，贷方400元：
借：应收账款 400 贷：应付账款 400 收多了别人的钱，应退还给对方
应收账款借方余额为3400，应付账款贷方余额为400；
2、预付账款总账借方为2000元，明细分类账借方金额2600，贷方600：
借：预付账款 600 贷：应付账款 600 收多了别人的货，应补付价款
预付账款借方余额为2600，应付账款贷方余额600；
3、预收账款总账贷方2000元，明细分类账借方金额为300元，贷方2300元：
借：应收账款 300 发多了给别人的货，应追收的货款 贷：预收账款 300
预收账款贷方余额2300，应收账款借方余额300。
4、应收账款总账余额为借方3700，明细账为借方3400＋300
应付账款总账余额为贷方1000，明细账为贷方400＋600
预付账款总账余额为借方2600，明细账为借方2600
预收账款总账余额为贷方2300，明细账为贷方2300 5、应收、应付、预收、预付是
会计核算中比较容易混淆的科目，对初学者尤其如此。
可以这样理解： 应收和预付， 应付和预收， 应收：先发货，后收钱，销售业务
应付：先收货，后付款，采购业务 预付：先付款，后收货，采购业务
预收：先收钱，后发货，销售业务 都是债权，收钱或收货的权利
都是债务，付款或发货的义务 余额在借方， 余额在贷方， 贷余： 借余：
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应收：钱收多了，应还钱， 应付：钱付多了，应收钱，
预付：货收多了，应补价， 预收：货付多了，应收补款， 6、当销售或采购业务完
成，应对往来账款的明细余额进行稽核，对反向余额进行调整，分别重新归总到应
收账款和应付账款科目，如金额不大，也可不调整。
7、在填列现金流量表时，原则上是不能以该科目的总账余额直接填列的，而应分
析明细科目的借贷余额，分析填列，这里就不再赘述了。
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